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 D.1.4.01 Technická zpráva 

 

1. Úvod - účel objektu, dispoziční a provozní řešení 

 

 Objekt SO 01 Domov se zvláštním režimem je součástí areálu, ve kterém se nachází stávající 

zámek a rozlehlý park. Na místě navrhovaného objektu nyní stojí jednopodlažní budova (pocítá se 

s její demolicí – není součástí této dílomové práce), ve které jsou kanceláře. Stejně tak v zámku, 

stojícím kolmo na jednopodlažní budovu, se nacházejí kanceláře a zázemí pro pracovníky Diakonie 

evangelistické církve metodistické. Celý areál leží na Křovinovo náměstí v Horních Počernicích, ležící 

v městském obvodu Praha 9 na východním okraji Prahy při silnici na Poděbrady. Řešený objekt leží 

na parcele č. 13, k.ú. Horní Počernice. Okolní úpravy se týkají i parc.č. 12/1, která má stejného 

majitele – investora tohoto projektu.  

 Tvar navrhovaného Domova je nepravidelný obdélník s vystupující kaplí na západní straně. 

Objekt je navržen se třemi nadzemními podlažími a plochou zelenou extenzivní střechou. Hlavní vstup 

je situován z východní strany v 1.NP, které má obvodové nosné stěny na jižní straně v kontaktu se 

zeminou. Celkově je 1.NP rozlohou menší a slouží hlavně jako technické zázemí pro provoz budovy. 

Nalezneme zde kotelnu, technickou místnost, sklady špinavého a čistého prádla, prádelna, dílna, 

skladovací prostory, místnost pro správce, koupelna. Tyto místnosti jsou veřejnosti nepřístupné, 

v 1.NP je pro pohyb veřejnosti vyhrazena pouze hlavní recepce a chodba ke spojovacímu schodišti do 

dalších pater, nebo také do výtahu. V každém dalším patře (2.NP, 3.NP) je sedm ubytovacích 

jednotek s kapacitou dvou ubytovaných osob, dvě jedlolůžkové ubytovací jednotky, u každého pokoje 

se nachází koupelna se záchodem, dále se v patře nachází kuchyňka, pracoviště ošetřovatelek, 

sesterna, společná koupelna, místnost pro ergoterapii a společné prostory. Ve 2.NP se nachází kaple 

/ společenská místnost s východy na přilehlou zpevněnou plochu, nad ní je ve 3.NP pochozí trasa. 

Schodiště pro vertikální komunikaci je umístěno ve spojovacím krčku v blízkosti stávajícího zámku. Na 

jižní straně se nachází vnější únikové ocelové schodiště. Objekt je vybaven jedním osobním výtahem, 

ve kterém je možnost převážet i osoby na lůžku.  

Hlavní instalační šachta je umístěna uprostřed objektu, jednotlivé koupelny mají menší instalační 

šachty a instalační předstěny. 

 

2. Podklady 

 

- Geologické poměry a stav radonu – www.geoportal.cz ; www.geology.cz 

Podklady viz příloha této technické zprávy. 

 

 

 

 

 

  



DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM – HORNÍ POČERNICE 12/2017 
D.1.4.1. TECHNICKÁ ZPRÁVA 

 

3 
 

3. Geotechnické prostředí stavby 

 

3.1. geologické prostředí stavby 

Objekt se nachází na území Prahy 20 – Horní Počernice. Geologický podklad celého 

zájmového území je tvořen ze spraší a sprašové hlíny. Informace byly vyhledány na přístupných 

mapách geoportal.cz 

 

 Výška hladiny podzemní vody byla zjištěna hydrogeologickým průzkumem (viz přiložené 

podklady) 4 – 6 m pod úrovní čisté podlahy prvního nadzemního podlaží (276 m.n.m). Druh hladiny 

vody byl určen jako ustálený. 

 

Základová zemina dle ČSN 72 1001 byla kvalifikována jako zemina S4 

- Cef = 5 kPA 

- ϕef = 29 ° 

- γ = 18kN/m2 

 

3.2. geotechnická kategorie stavby 

Objekt SO 01 Domov se zvláštním režimem byl dle ČSN EN 1997-1 zařazen do 2. geotechnické 

kategorie. Objekt se nachází v jednoduchých zakládacích poměrech z hlediska geologických 

charakteristik oblasti a nízké hladiny podzemní vody.  

  

Při posuzování objektu a navrhování jeho základových konstrukcí bylo přihlíženo k faktu, že 

sprašová hlína je brána jako zemina se složitějšími podmínkami pro zakládání staveb. Zvláště při 

zvýšené vlhkosti.  

 

3.3. návrh založení 

Založení objektu je navrženo na základových pasech. Z předběžných výpočtů vychází, že budou 

navržené základové pasy šířky 1,1 m a výšky 0,9 m. Při posuzování objektu a navrhování jeho 

základových konstrukcí bylo přihlíženo k faktu, že sprašová hlína je brána jako zemina se složitějšími 

podmínkami pro zakládání staveb. Zvláště při zvýšené vlhkosti.  

Proto bylo sníženo napětí v základové spáře pod 300 kPa. Při zanedbání tohoto faktu by vyhověl 

základový pas šířky 0,8 m a výšky 0,8 m (406,27 kPa v základové spáře). 

 

3.4. posouzení objektu  

 Rozbor zatížení 

Zatížení: qk (kNm-2) 

 proměnné – ubytovací jednotky 3,5  

proměnné - schodiště 3,0 

 proměnné - balkón 3,0 

 proměnné – střecha 2,0 
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3.5. specifikace založení a výkopy  

Výkopy budou provedeny do výškové úrovně 274,67 m.n.m. na základovou spáru. Stavební jáma 

bude svahovaná v maximálním sklonu 1:1, dle úhlu vnitřního tření zeminy. Hloubkové odvodnění 

stavební jámy není navrženo, neboť hladina podzemní vody je 4 - 6 m pod základovou spárou. 

K odvodnění povrchové vody slouží systém rýh a vsakovacích jímek. Výkopy budou provedeny tak, 

aby odstup od obvodové svislé nosné konstrukce ke svahované části výkopu byl min 0,8m. Horní 

hranice výkopu obude ohraničena provizorním ocelovým plotem s betonovými stojkami výšky min. 

2,0m. Výkopy v areálu představují objem 3500 m3. Výkopy k zpětnému vyžití budou umístěny 

východní části pozemku, předpokládaný objem je 1000 m3. 

Sousední budovy nejsou výkopovými pracemi jakkoliv dotčeny. 

Založení objektu bude provedeno na základové pásy na vyrovnávacím podkladním betonu tl. 

150 mm C12/15 - XC2 – Dmax 22mm – S4, hydroizolačním souvrství a ochranné vrstvě betonové 

mazaniny C16/20 – XC2 – Dmax 22mm – S4. Podkladní beton bude vyztužen karisítí v ½ své 

tloušťky. Přesah podkladního betonu od polohy železobetonové monolitické nosné desky bude 350 

mm, pro snadné napojení hydroizolace.  Železobetonové základové pasy jsou navrženy v šířce 800 

mm a výšce 850 mm z betonu C25/30  - XC2 – Dmax 22mm – S4 a jsou vyztuženy betonářskou 

výztuží B 500B. Tloušťka krytí výztuže je 30 mm. Pří výpočtu dimenze základu a stanovení únosnosti 

se vycházelo z inženýrskogeologických podkladů. Zde je stanoveno postupovat v souladu 2. 

geotechnické kategorie.  

Základová spára se nachází v jedné výškové úrovni na kótě 274,67 m.n.m.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12/2017  

Bc. Antonín Švehla 
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